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卒業生アンケート調査（卒業後）実施報告

１．実施対象

２．実施期間

３．実施方法

４．回答所要時間

５．回答

６．実施結果（抜粋）

181人

以下に、問1、問3、問5、問7、問9の概要を掲載する。

全卒業生（大学のみ、短大は含まない）　8370人

2018年10月下旬～12月8日

①郵送にて回答（同窓会報の発送時にアンケート用紙と返信用封筒を

　　11/3ヴェリタス祭、12/8ホームカミングデーにて回収。

②インターネット回答（グーグルアンケートフォーム）

約5～10分程度

　　同封した。）

48.1%

51.4%

0.6%

問1 性別

女

男

その他

22.1%

8.8%

15.5%

14.9%

20.4%

2.2% 16.0%

問3 卒業学科

政治経済学科

コミュニティ政策学科

欧米文化学科

日本文化学科

児童学科

こども心理学科

人間福祉学科
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2.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ボランティア・地域活動

アルバイト

友人関係づくり

資格取得（課外・学外）

部活・サークル活動

資格・教職課程履修

ゼミ・演習

講義

問5 在学中に、次のことについてどれくらい熱心に取り組んだと思いますか

熱心に取り組んだ やや熱心に取り組んだ あまり熱心ではなかった

熱心ではなかった 行わなかった 無回答
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58.6% 30.4% 6.1%

2.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問7 大学生活を振り返ってみて、良かったと思いますか

良かった どちらかというと良かった あまり良くなかった 良くなかった 無回答
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7.2%

6.1%

5.5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の施設・設備

図書館(蔵書数/種類・設備・対応）

資格取得支援

就職支援・キャリア形成支援

部活動・サークル活動に対する支援

学生生活に対する支援

教育内容（カリキュラム・授業内容）

問9 在学中の教育内容・学生支援・施設についての満足度を教えてください

満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 無回答


